

山城区枫岭公园后山上

部分树牌挂上去才一个月就遭破坏

8日，山城区窦先生来电：国庆假期期间，我带孩子去枫岭公园游玩，在往后山走的时候，我看到很多树上挂有树牌，上面介绍了树的名称和习性。同时我还发现部分树牌遭到了破坏，有的是直接被掰断，有的则是被烟头烫了个洞。希望有关部门能尽快修复或更换。

3313880 百姓热线记者常凯：据记者了解，这

些树牌挂上去才一个月。“我看这些树牌制作得很精致，弄坏了怪可惜的，希望大家能像爱护树木一样爱护树牌。”窦先生说。

山城区园林处：我们为树木挂牌就是为了方便游客识别树种，但总有人对这些公共资源进行破坏，我们会尽快更换损坏的树牌，也呼吁广大市民能爱护这些设施。

国庆假期里，中凯国际商业街携手鹤壁车友会开展文艺活动欢度国庆节



10月1日至3日，中凯国际商业街携手鹤壁车友会举行了国庆三天乐文艺演出活动，音乐、舞蹈、朗诵等形式多样的文艺节目，赢得了现场观众的好评。图为演出现场。

晨报记者 朱向阳 摄

捡到钱包却找不到失主 七旬老人急得睡不好觉

7日，淇滨区黄先生来电：5日，我不慎丢了钱包，里面有许多证件，还有一些重要的票据和203元现金。我以为找不回来了，谁知第二天好心人康大爷就给我打电话说他捡到了我的钱包。现在我拿回了自己的钱包，想通过百姓热线向康大爷表达谢意。

3313880 百姓热线记者马龙歌：5日晚8时许，78岁的康先生出门散步，在衡山路与淮河路交叉口附近捡到一个墨绿色钱包。通过拨打钱包内留下的一些联系方式，康先生最终联系上了失主黄先生。“因为钱包内有驾驶证，失主开车出门找不到驾驶证肯定很着急，一直联系不上失主，我晚上连觉都睡不好。”康先生说。

“我正准备拿着户口簿去补办各种证件时，忽然接到了康大爷的电话，真是太及时了。”黄先生说。

这是您的驾驶证或身份证吗 若是，请联系百姓热线认领

7日，淇滨区王先生来电：几天前，我在华夏南路与黄河路交叉口附近捡到了一本驾驶证，里面还夹有一张身份证。我根据证件上的住址沿着淮河路找了一圈也没找到这个地址，于是我想到了向百姓热线求助。

3313880 百姓热线记者马龙歌：王先生捡到的驾驶证和身份证上的姓名均为马×青，住址为淇滨区淮河路老京都烧卖城。

另外，淇滨区的韩先生也捡到了一张身份证，姓名为魏×东，住址为山城区卫星街。

失主看到消息后，可以拨打 3313880 与百姓热线联系领取。

鹤壁日报看房团第五期

10月19日 跟着报社看房去！

不托关系！不找熟人！价格最低，就等这一天！

参加看房团感受团购的力量！



免费抽奖

精美奖品抽不停



免费乘车

8:00从鹤壁日报社院内出发



优惠丰厚

购房尽享大优惠

看房路线：诚城·卢浮宫→诚城·桃花源→天鹏美景→星河湾

报名热线：0392-3308511 QQ群：23464212



鹤壁楼市微信